

油价刚涨，南京柴油荒卷土重来

昨日，南京不少加油站加不到柴油，城北一些加油站仅能限量供应

“柴油又不好加了！”昨天，快报96060热线接到数个读者来电反映，一度因涨价而缓解的“柴油荒”，似乎又卷土重来了。

10月25日，国家发改委发出通知，决定从10月26日零时起提高成品油价格，涨价政策出台后，业内人士普遍认为，油价一旦调整，南京的“柴油荒”将会有所缓解。可眼下离涨价不到十天，从昨天开始，南京城南和城西大多数加油站加不到柴油，城北的加油站也纷纷采取限供措施。

□快报记者 李绍富 文/摄



10月22日快报报道



10月26日快报报道



昨天下午，玄武大道中石化加油站排满了等候加油的货车

柴油有多紧张？→他跑了好多加油站，没加到油

王先生是一名大货车驾驶员，昨天中午，他接到一单去山东的长途货运生意。出发前，王先生准备去集庆门加油站加油。可是，集庆门中石化和中石油加油站均没有柴油。

离开集庆门后，王师傅开车来到应天大街中石化加油站，车子刚向加油站入口拐弯，一名加油工见状，赶紧朝他挥手，“进站上厕所可

以，但柴油没有啦。”无奈，王师傅先后去了凤台南路加油站、安德门加油站和兴隆大街的加油站，但都被告知没柴油了。

后来，王师傅通过同行打听得知，在城北栖霞大道和玄武大道一带，还有柴油供应。为了不耽误生意，王师傅立即赶往玄武大道中石化的一家加油站。排了半个小时队

后，王师傅终于加到了500元限量供应的柴油。

“先加500块钱的，跑到高速路上上了再加，千万别等我到高速路上，加油站没有柴油供应，那我就要趴窝了。”王师傅称，本来以为前不久油价上涨后，柴油供应紧张局面会缓和，不料才涨价几天，现在又开始紧张了。

供求状况如何？→需求增加，加油站配送量少了？

昨天上午，在清凉门附近的中石化加油站，记者看到，因排队的客车和货车太多，导致附近由南向北方向的交通积压。加油站工作人员劝说排在后面的车主说：“剩下的柴油不多了啊，你们后面排队的，建议到前面不远的省级机关加油站看看。”

而据虎踞北路中石化加油站工

作人员介绍，以前柴油没这么紧张，最近加油的车子多了，可配送的数量却没变。

昨天上午，集庆门大街、应天大街、凤台南路以及安德门等多个加油站均没有柴油。“以前柴油供应不是很紧张时，我们加油站一次都是配送20吨，可现在加油的车子明

显感觉比以前增多了，可配送的柴油每次只有10吨。”应天大街加油站一工作人员称，他们加油站柴油中断供应已两天了。

中石化南京公司的相关人士表示，最近一段时间，中石化的每日柴油供应量没有大的波动，柴油的供应量并未减少。

哪里还有柴油？→城北一些加油站还能限量供应

昨天下午，记者来到城北312国道附近的中石化加油站，记者注意到，不少货车刚加完油，在加油站旁边转一个圈后，又进入加油站入口。据山东籍大货车司机刘师傅称，加油站对那些用油卡加油的车子不限量，对使用现金的车主，则采取每次限额500元的方法。“我没有卡，每次

只能加500块钱的，只好重新排队。”

昨天下午两点左右，在栖霞大道、幕府东路和幕府西路一带，几乎每个加油站都有柴油售卖。不过，每个加油站都限供，凡是有加油卡的车主，每次可以加油500元，采用现金加油的车主，每次只能加300元。

而据城北一些加油站的工作人

员介绍，因城北一带大货车较多，柴油的需求量大，所以大多数加油站柴油还是尽量会保证供应的。“我们重点要保证邮政车和一些定点加油的车，特别是公交车之类的。”中石化晓庄附近一加油站工作人员称，看目前这个趋势，估计油价还没涨到位。

说不清的原因？→分析来分析去，还是批零倒挂

南京城区多个加油站工作人员表示，现在接到通告，加油站重点保证公交、消防、公安等重点部门，以及一些定点加油单位的柴油供应，而其他车辆，则只能采取先到先得，并限量供应的方式。至于何时可以完全恢复不限量供应，谁也说不清楚。

而据中石化南京公司的相关人

士介绍，造成柴油供应紧张局面，有诸多因素，包括国际油价走势不明；各地农忙用油高峰还未完全过去；节能减排后一些限电企业自购柴油发电机用油增加，甚至包括前段时间台风海啸影响等。

而就南京地区来说，可能批零价格倒挂，很多社会加油站不肯卖

柴油，很大程度上加重了南京的柴油紧张局面。“现在是用油量增加，可一些民营加油站却停止供油，紧张局面必然会出现。”该人士称，南京地区供应量并未减少，不存在等着二次涨价囤油不卖的说法。至于柴油供应紧张局面何时能缓和，该人士称，一时还说不清楚。

»追问柴油荒

两巨头限产逼宫致柴油紧缺？

成品油价格近日上调。但是，中国现代国际关系研究院世界经济研究所所长陈凤英说：“这次成品油价格上调并不是与国际油价接轨，国际油价近来相对较为稳定。”广东一民营油企负责人更是直言不讳地告诉记者：“主要是两大油企近期柴油出货一直限量，导致国内柴油全面紧缺，从而间接影响了政府决策，最终实现了推价目的。”

目前，成品油定价机制最大的受益者是中石油和中石化。中石油和中石化上半年财报显示，两大石油公司在全球石油行业并不景气的大背景下依然业绩全线飘红，利润继续暴涨。“两大石油公司从国家成品油定价机制中获益颇丰，在现行成品油定价机制下，不管是国际油价上涨还是下跌，两大石油公司都有利可图，而且往往是国际油价涨得越高，两大石油公司利润越高。”一位民营油企负责人认为。

值得注意的是，面对成品油价格上调，各地民营加油站和外资加油站为了争夺市场份额，多数并未跟随两大油企涨价。在北京市场，个别民营加油站的93#汽油价格最低达6.20元/升。“可见国内成品油市场在未调价前还是有利可图的。”上述民营油企负责人也告诉记者。

发改委此次调价引起广泛争议的还在于我国目前正处于通胀压力的背景下，成品油价格的上涨无疑增大了这一压力。对于质疑，发改委此次也称，拟在充分听取各方意见的基础上，进一步完善成品油定价机制，更透明的新成品油价格形成机制力争年内出台。据《华夏时报》

中国移动通信
CHINA MOBILE

G³明星手机 我的睿智之选

商海打拼，忌随波逐流
从众的选择，永远不会让你卓越
只有睿智决策，方能成就非凡



中国移动推出高端G3明星手机，功能更卓越，性能更强大。现在还能享受0元换机惊喜，让我轻松享受3G生活。

各款G3手机，轻松拥有

手机分类	市场价格 零售价	预充金额	体感购机价				可选机型
			24×月最低消费	3300元	2600元	1600元	
明星手机	6500元	24×月最低消费	3300元	2600元	1600元	0元	摩托罗拉MT810、多普达A8188
智能手机	4500元	24×月最低消费	2500元	1800元	800元	0元	三星GT-I7000、酷派8900、多普达T8388
巨屏手机	3500元	24×月最低消费	1500元	800元	300元	0元	摩托罗拉MT720、诺基亚X5、诺基亚6788i
品牌手机	2500元	24×月最低消费	700元	0元	0元	0元	LG GT500S、诺基亚C5、联想O1



中国移动通信集团江苏有限公司



www.10086.cn 10086